

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 15.04.2024

Modernizace veřejného osvětlení v Českém Brodě - II. část

Předkládá: Tomáš Klinecký,

Zpracoval: Lucie Tlamichová,

Konzultováno: Tomáš Klinecký, Jana Marková, Milan Majer, Pavel Kvasnička, Martin Sahula, Markéta Havlíčková, Evžen Pospíšil, Vladimír Jakub Mrvík, Šárka Jedličková, Jiří Paulů, Miloslava Tůmová, Petr Kostkan, Miroslav Kruliš

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města souhlasí:

s realizací investiční akce "Modernizace veřejného osvětlení ve městě Český Brod II".

Důvodová zpráva:

1) Informace o materiálu pro RM (ZM)

Ministerstvo průmyslu a obchodu vyhlásilo 1. 5. 2022 výzvu č. 1/2022 zaměřenou na rekonstrukci veřejného osvětlení.

Byla zpracována projektová dokumentace na zbývající svítidla ve městě, které je nutné nahradit novými LED svítilny, a to na základě světelně-technických výpočtů. Stožáry a rozvaděče budou ponechány ve stávajícím stavu. Proběhne rekonstrukce soustavy VO, spočívající ve výměně stávajících výbojkových svítidel za svítidla na bázi LED technologie v celkovém počtu 91 ks svítidel, 12 ks svítidel bude zrušeno bez náhrady za LED.

Jedná se o lokality (viz příložená mapka).

Výměna proběhne v průběhu roku 2024.

Předpokládané náklady jsou 1.560.310 Kč.

Dotace činí 950.010 Kč z celkových nákladů na akci, neuznatelné jsou pouze náklady na DIO a odvoz a likvidace demontovaného materiálu. Podrobné výpočty jsou v příloženém dokumentu.

Žádost podaná na Ministerstvo průmyslu a obchodu byla akceptována a máme rezervovány finanční prostředky ve výši 950.010 Kč. Do 15. 5. 2024 musíme doložit vyhodnocené zadávací řízení a po jeho kontrole bude vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace.

V současné době je vyhlášena veřejná zakázka na dodávku nového osvětlení, nabídky se podávají do 2. 4. 2024.

2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)

Doporučuje realizaci projektu.

3) Dopady řešení na rozpočet města

Akce bude zahrnuta do rozpočtu na rok 2024.

Spoluúčást města by měla činit 610.300 Kč z celkových 1.560.310 Kč.

4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města

5) Vztah k vnitřnímu předpisu pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu